
Bilan de fin de formation : qualité de la pédagogie

De manière générale, la formation a-t-elle répondu à vos attentes ?
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 Êtes- vous satisfait de la formation en atelier de pratique ?

3 réponses

 Êtes- vous satisfait des contenus théoriques de la formation ?
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 Êtes- vous satisfait du niveau enseigné par les formateurs dans les
contenus des modules ?
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 Êtes- vous satisfait du niveau attendu par les formateurs dans les
évaluations ?
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 Êtes- vous satisfait de l'enseignement promulgué par les intervenants ?
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 Êtes- vous satisfait de votre accompagnement en suivi pédagogique ?
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Etes-vous satisfait de l'enseignement de l'AFGSU ?

Concernant l'alternance et les stages

 Êtes- vous satisfait de l’alternance entre enseignement théorique et
stage ?
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 Êtes- vous satisfait des lieux d'affectation en stage ?
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 Êtes- vous satisfait de l'accompagnement par les formateurs au cours
de vos stages (préparation des objectifs, préparations collectifs, retours
de stage, visites en stage...)?

3 réponses

Copier

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
1 (33,3 %) 1 (33,3 %) 1 (33,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copier

1 2 3 4
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
1 (33,3 %) 1 (33,3 %) 1 (33,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



Axes d'amélioration proposés
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Envoyer les élèves dans les lieux de stage qui sont sur d'être bénéfique et une volonté
d'inculquer et non de remplacer à cause de pénuries de personnels

Pour ma part, j'aurai aimé plus de travaux pratiques

Avez-vous une réclamation à formuler ?

Une réponse

Interdire portable en TP

Les moyens mis en œuvre pour la formation

 Êtes- vous satisfait par l'environnement dans lequel l'IFAS est implanté
?
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 Êtes- vous satisfait par les locaux/salles de cours de l'IFAS ?
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 Êtes- vous satisfait de l'utilisation de la plateforme?
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 Êtes- vous satisfait de la gestion administrative ?
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 Êtes- vous satisfait de l'accueil par le secrétariat ?
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 Êtes- vous satisfait des moyens informatiques mis à votre disposition
(salle informatique, imprimante, réseau wifi...)?
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 Êtes- vous satisfait du CDI (accessibilité et ouvrages/revues proposés)
?
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 Êtes- vous satisfait par la présence du self ?

3 réponses

Appréciation générale

 Êtes- vous satisfait par le climat au sein de votre promotion ?
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Recommanderiez-vous l'IFAS à un futur élève  AIDE-SOIGNANT ?
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De façon générale, êtes-vous satisfait de votre formation?
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Si non, pourquoi?

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.
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Ce que vous retenez en 1 phrase :
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Équipe très présente et au top sauf une...

une annee une formation riche personnellement et professionnellement

Que suggérez-vous comme axes d'amélioration ?
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Emploi du temps à aménager en fonction de la fin des modules et de l'évaluation, module 4 AS
fini seulement une semaine avant le DST

Amélioration de la plateforme THEIA, surtout le forum
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